Тип программы – комплексная, составлена на основе программы РФДПЮО «Юные патриоты России»
Срок реализации – 5 лет
Программа – создана для детей и подростков в возрасте 8 – 17 лет
                     - призвана воспитывать в себе человека – патриота
                    - постичь идеи истины, добра и красоты
Цель программы: помочь каждому ребенку занять активную жизненную позицию в ходе творческой, познавательной, краеведческо – поисковой  деятельности, в процессе познания и улучшения окружающего мира; стать достойным гражданином своей страны, защитником Родины.
Задачи:  наполнить интересы ребят социально – значимым содержанием, основанном на опыте поколений через организацию:
· Самоуправления, через различные формы социальной деятельности;
· Развивать умение ребенка общаться, анализировать свои поступки и поступки окружающих  с позиции Истины, Добра и Красоты;
· Признания личности каждого ребенка высшей социальной ценностью;
· Уважительного отношения между взрослыми и детьми;
· Создать ситуацию успеха;
· Через развитие личности в коллективе подготовить человека, адаптированного к выполнению своей социальной роли в дальнейшей жизни.
Высшим органом самоуправления является Конференция детского объединения «Искра», которая проходит два раза в год. Координирует и направляет работу детского объединения  - Совет объединения.
Деятельность Совета направлена:
На координацию деятельности министерства – организаторов дел, поддержку Совета командиров, отрядных коллективов, укрепление с ними постоянных связей и контактов;
Развитие самоуправления в детском объединении;
Организация связей и контактов с другими детскими объединениями (встречи, обмен информацией, общие мероприятия с подшефным объединением «Радуга»(2 – 4 классы), с детскими объединениями района).
Программа охватывает такие основные направления как:
· Здоровье
· Учеба
· Краеведение
· Милосердие
· Экология
· Культура
· Труд
· Досуг
В основу программы «Патриоты России» положены следующие программы

1. «Детский орден милосердия»
Цель: возрождение отечественных традиций благотворительности, милосердия, воспитание доброты, чуткости, сострадания.
Задачи: 
· Поддержка в развитии интеллектуальных и творческих способностей детей с аномалиями;
· Развитие детской и юношеской инициативы по оказанию помощи нуждающимся;
· Сосредоточение главного акцента в милосердной деятельности в ней школы; (по месту жительства)
Основные направления:
«Забота - милосердие» -  постоянные общение с тем, кто практически находится только в стенах своего дома, помощь одиноким, пожилым, больным людям.
«Ветеран живет рядом» -  проведение операций по оказанию помощи ветеранам  Вов, вдовам, детям войны, поздравления с праздниками учителей пенсионеров ветеранов труда.
«Вахта памяти» - организация и проведение митингов, дней памяти, смотров строя и песни «Равнение ан ветеранов», возложение венков к братским могилам, участие в праздничных концертах, уроки мужества, с приглашением ветеранов Вов.
«Обелиск» - вести уход за братскими могилами, памятниками, обелисками, участвовать в операциях «Алая гвоздика», «Аллеи славы».
2. «Древо жизни»

Цель: утверждение нравственных ценностей в сознании членов детской организации через духовное возрождении семьи, поиск и определении путей, создание условий овладении детьми опытом поколений воспроизводить семейный образ жизни (на основе обще человеческих ценностей).
Задачи: 
· Объединение детей, подростков и их родителей при наличии их общего интереса к истории семьи, ее родословной, к историческому поиску и исследованию;
· Возрождение семейных традиций и обычаев, пропаганде и утверждении духовных ценностей семьи;
· Укрепление родственных контактов, связей поколений в семье через формы, средства и возможности детской организации.
Основные направления:
«семья вся вместе и душа на месте» - оказать помощь ребятам и взрослым возродить народные формы общения в семье (разучивание колыбельных песен, совместное чтение сказок, былин, изготовление игрушек ).
Формирование благоприятный эмоциональный психологический климат в семье. Содействовать сплочению семьи, укреплению ее поколенных связей. Участие в районных конкурсах «Крепкая семья – крепкая Россия», «Семейный калейдоскоп».
Проведение школьных конкурсов: «В дружной семье России, крепнет моя Россия», конкурс рисунков «Мамин портрет», творческих конкурсов юных поэтов «Загляните в мамины глаза» ко Дню матери. Подготовка праздничных огоньков, утренников. «Моя родословная» - краеведческая работа, поисковая деятельность отрядов детского объединения. Участие в праздниках села.

3. «Мир красотой спасется»
Цель: выявление, развитие и поощрение одаренных детей, создание «Бланка учета талантов», социальная защита талантливых личностей, систематизация национальных фондов детских творческих работ по различным видам искусства, их пропаганды.
«Новые имена» участие в творческих школьных и районных конкурсах.
«Творчество»: посещение детьми творческих объединений дополнительного образования при школе, сотрудничество с социумом: сельским ДК, сельская библиотека, Дом детского творчества.
Организация и подготовка праздников к юбилейным датам, посиделок, выставок творческих работ детей.

4. «От физкультуры и спорта к здоровому образу жизни»
Цель: содействовать утверждению в жизни современного общества идей добра и красоты, духовного и физического совершенства детей и подростков, создавать условия для полного самовыражения и реализации творческого потенциала личности.
Задачи:
· Формирование детей и подростков на основе принципов гуманизма, духовности, нравственности;
· Преодоление разрыва между физическим и духовным развитием детей, формирование у них стремления к развитию своих духовных и физических способностей;
· Расширение сферы культурно – спортивных и туристических обменов детей и подростков.
Основные направления:
«Мы узнаем мир» - организация походов по родному крю, участие в туристических слетах: школьных, районных.
!За здоровый  образ жизни! – участие в районных соревнованиях, организация соревнований среди классных коллективов, проведение дней здоровья, пропаганда здорового образа жизни, рейды по выявлению курильщиков, выпуски «Страничек здоровья», «Олимпийские рекорды», проведение устных журналов «Здоровье» совместно с медицинскими работниками.
5. «Свой голос»
Цель: разработка теоретических и методических основ включения детской прессы и аудиовизуальных в систему массовой коммуникации, открытость системы для юной личности, позволяющей само реализовать себя детям, создание практических условий, для выполнения усилий ребят и заинтересованных сил общества для выполнения социальной защиты.
Задачи: 
· Помощь маленькому человеку в общении себя свободным полноценной личностью;
· Предоставление возможностей ребенку свободно выражать свое мнение: получать и передавать информацию, создавая при этом свои собственные издания;
· Поддержка самостоятельных детских изданий, как средство самосознания, укрепления и развития детских организаций.
Основные направления.
«Детиздат» - помощь существующим и новым детским изданиям, выпуск газеты.
«ШОК» - школьный общественный курьер. Организация работы журналистов, написание статей в школьную газету.
«Окна в детство» - поддержка и пропаганда опыта создания детских страничек, детских подборок полос во взрослых газетах, написание статей в районную газету «Ясный ключ».
6. «Игра – дело серьезное»
Цель: создание игровой основы организации, поддержка, создание коллективов, объединений для реализации интересов, потребностей детей и подростков в самосовершенствовании и саморазвитии, создавать условия для полного самовыражения и реализации творческого потенциала личности.
Задачи:
· Формирование детей и подростков  на основе принципов гуманизма, духовности, нравственности;
· Преодоление разрыва между физическим и духовным развитием детей, формирование у них стремления к развитию своих духовных и физических способностей.
· Расширение сферы культурно – спортивных и туристических обменов детей и подростков;
· Отвлечь учащихся от противоправной деятельности;
· Заполнить свободное время подростка социально значимыми, интересными делами, остановив тем самым нарастающую бездуховность;
· Поможет быть образованным, целеустремленным, ответственным за судьбу Родины, общества, семьи; бережно относиться к историческому и духовному наследию народов России – приобрести лучшие качества разностороннего человека – образа выпускника.

Основные направления:
«Я гражданин - патриот» - проведение предвыборной компании, выборов президента детского объединения, сотрудничество с клубом «Юный избиратель».
Участие в творческих конкурсах рисунков, сочинений «Выборы глазами детей».
«Делу время»  - участие в экологических акциях и операциях: «Живи елка», «Птичья столовая», «Родник», «Мой двор, моя улица»; 
в операциях «Внимание дети», «День безопасности», выступление агитбригад «Веселый светофор», участие в конкурсе «Безопасное колесо».

Пути реализации программы:
· Разработка и составление плана работы детского объединения по направлениям:
· «Детский орден милосердия»
· «Мир красотой спасется»
· «От физкультуры и спорта к здоровому образу жизни»
· «Свой голос»
· «Игра – дело серьезное»


· Сотрудничество с социальными партнерами:
· Сельская библиотека
· Сельский Дом Культуры
· Администрация сельского поселения
· Совет ветеранов
· Сельская амбулатория



· Участие членов детского объединения в школьных, районных, областных творческих, познавательных конкурсах, мероприятиях, акциях.

Планируемые результаты:
·  Воспитание достойного гражданина своей страны, защитника Родины
· Создание сплоченного коллектива детей, которые умеют сочетать общественные и личностные интересы
· Воспитание образа выпускника – личности всесторонние развитой способной к дальнейшей гражданской  самореализации, с высокими нравственными установками в семье и обществе.



